



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ  
GABINETE DO REITOR  
EDITAL n. 05/2011-REITORIA/UNIFAP**

O Reitor da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), no uso de suas atribuições legais, torna público, para conhecimento dos interessados, a retificação ao Edital n. 05/2011, que rege o processo seletivo simplificado de provas e títulos, destinado a selecionar candidatos para o provimento de cargo de **Professor Temporário da UNIFAP**, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

**8 DO CRONOGRAMA DAS PROVAS**

- 8.1 As datas de realização das provas são as seguintes:
  - 8.1.1 Sorteio do tema para a prova didática: 06 de junho de 2011.
  - 8.1.2 Realização da prova didática: 07 e 08 de junho de 2011.
  - 8.1.3 Entrega dos documentos comprobatórios para a prova de títulos (apenas para os candidatos classificados na prova didática): 09 de junho de 2011.
  - 8.1.4 Realização da prova de título (julgamentos dos títulos em sessão não pública): 09 de junho de 2011.
  - 8.1.5 Divulgação do resultado final: a partir de 10 de junho de 2011.
- 8.2 As informações sobre horários e locais de realização das etapas do Processo Seletivo serão divulgadas no endereço eletrônico [www.unifap.br](http://www.unifap.br), a partir do dia 31 de maio de 2011.
- 8.3 O acompanhamento de editais, avisos e comunicados referentes ao Processo Seletivo é de responsabilidade exclusiva do candidato.

**LEIA-SE:**

**8 DO CRONOGRAMA DAS PROVAS**

- 8.1 As datas de realização das provas são as seguintes:
  - 8.1.1 Sorteio do tema para a prova didática: 10 de junho de 2011.
  - 8.1.2 Realização da prova didática: 11 de junho de 2011.
  - 8.1.3 Entrega dos documentos comprobatórios para a prova de títulos (apenas para os candidatos classificados na prova didática): 11 de junho de 2011.
  - 8.1.4 Realização da prova de título (julgamentos dos títulos em sessão não pública): 12 de junho de 2011.
  - 8.1.5 Divulgação do resultado final: a partir de 13 de junho de 2011.
- 8.2 As datas previstas para a realização das provas do certame poderão sofrer ampliação em um ou dois dias, conforme necessário.
- 8.3 As informações sobre horários e locais de realização das etapas do Processo Seletivo serão divulgadas no endereço eletrônico [www.unifap.br](http://www.unifap.br) a partir do dia 31 de maio de 2011.
- 8.4 O acompanhamento de editais, avisos e comunicados referentes ao Processo Seletivo é de responsabilidade exclusiva do candidato.

**Macapá, 13 de maio de 2011.**

**José Carlos Tavares Carvalho  
Reitor da Universidade Federal do Amapá**